
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Milí farníci,  

Do nového roku 2026 vám nemohu přát nic lepšího, než je tzv. 

Árónské požehnání. 

Tak si to móóóc dobře nejen přečtěte, ale i prožívejte. 

        o. Bohuslav 

 

01/2026                                                                                                      Leden  2026 



Árónské požehnání: Nm 6,24-26 

 

Hospodin ať vám žehná  

A ať je vaší stráží 

 

Ať nad vámi rozjasní svou tvář 

A smiluje se nad vámi. 

 

Ať k vám svou tvář obrátí 

A naplní vás svým pokojem 

 

Požehnej vás všemohoucí Bůh, 

Otec, Syn i Duch Svatý. 

 

Amen 
 

 

     ZVEME VÁS ! ZVEME VÁS ! ZVEME VÁS ! ZVEME VÁS ! 
 

Čtení Bible  

Pondělí dle domluvy  19.00 hod. 

  

Náboženství pro dospělé 

Pondělí  12.12.2026   19:30 hodin na faře ve Staré Bělé  

Téma: pokračování tématu O VÝCHOVĚ s možností dotazů. 

Pondělí  26.1.2026   19:30 hodin na faře ve Staré Bělé   

pokračování tématu "LITURGIE". 

 

Dětská schola 

Dle domluvy 

 

Modlitební společenství Fatimského apoštolátu 

Každé úterý    přede mši sv. na faře 

 

Adorace s příležitosti ke svátosti smíření 

Každý čtvrtek    17.00 – 19.00 hod. 



 

Modlitba breviáře 

Každé pondělí    od 06.00 hod.   

 

Rozjímavý růženec 

Každou první sobotu  6.40 hodin  se modlíme na přání Panny Marie 

Fatimské rozjímavý růženec se zasvěcením, přidejte se k nám. 

 

Modlitba růžence v 19.00 hod. 

Každý den v 19:00 v kostele sv. Jana Nepomuckého (vstup přes zákristii). 

Za farnost, za kněze, za nemocné za osobní úmysly přítomných. 

Hnutí pro život  

Každou 3. středu v měsíci  

06.55 hod. – mše sv. za ochranu počatého nenarozeného života dětí. 

 

První pátky v měsíci 

Každý 1. pátek v měsíci mše svatá v našem farním kostele ráno v 06.55 a 

večer v 18.00 hod. a v Krmelíně v 16.45 hod. 

 

Návštěva nemocných  

Každý 1. pátek v měsíci –v dopoledních hodinách – návštěva nemocných. 

 

Nikodémova noc 2.1. 

Tichá adorace s možností svátosti smíření a hlavně setkání s Pánem Ježíšem. 

Každou první sobotu v měsíci od 20:00 do 21:00 hodin v krmelínském 

kostele.  

  

Intence   

Vyzvedněte si prosím zapsané intence v zákristii 

 

Pozvání na XVI. vánoční benefiční koncert 

Srdečně všechny zveme na již XVI. vánoční benefiční koncert  

v neděli 11.1.2026 od 15:00 hodin do kostela sv. Jana a Pavla v Krmelíně. 

Hostem bude Chrámový pěvecký sbor sv. Jiří z Lubojat a houslové trio. 

Můžete se také těšit na děti z mateřské a základní školy 

a na představení krmelínského Spolčínka o zvěstování a narození Pána 

Ježíše. 



 

  TYPY Z FARNÍ KNIHOVNY      TYPY Z FARNÍ KNIHOVNY 
 

Musíš výš  

Jan Rybář 

Kdo má rád knihy známého jezuity Jana Rybáře, jistě si rád přečte i tuto, 

která je souborem fejetonů psaných pro Rychnovský zpravodaj v letech 

1996 - 2015 a jiných textů. 

Ukázky z knihy: 

Tíha svobody (říjen 2000) 

Stará bajka vypráví, že osel nesl těžký náklad soli na svém hřbetě. Když 

přišel k řece, našel brod, a protože byl unaven, 

ulehl do vody, aby se osvěžil a spláchl pot. Po 

chvíli povstal a zpozoroval s údivem, že jeho 

břemeno je podstatně lehčí. Netušil, že jeho 

přičiněním je proud v řece pořádně slaný. Ponořil 

se ještě jednou a pak už skoro vůbec necítil své 

pytle soli. Zkušenost k nezaplacení, myslel si 

spokojeně. 

Už malý človíček cítí břemeno řádu svého domova 

či školy a snaží se jej setřást. Čím je dítě větší, tím 

méně podléhá kázni a tlaku rodičů. Přestává je 

poslouchat. Chce být svobodný, nezávislý, nikým a 

ničím neomezovaný. Když je téměř dospělý, vrhá 

se do proudu života a cítí se volně, vydechne si a 

jde svobodně cestou, kterou si vybere. Jaképak mravní zásady, jaképak 

Desatero, jaképak sebeovládání! Sám sobě je měřítkem všeho jednání. Ve 

„víru života“ se zbavil tíhy morálky. Je spokojen. 

Jenže když není dospělými kolem sebe postupně veden k „užívání svobody“, 

při prvních životních zkouškách bývá sražen na kolena. Přichází neúspěch, 

bolest, nemoc, zklamání, křivda či jiné rány osudu a nedozrálý člověk často 

podléhá. Nese nové, jiné břemeno. Zkouší se ho zbavit opět ponořením se 

do „víru života“, alkohol, střídání partnerů, drogy, hazard, okultizmus, sekty. 

To vše zkouší, aby si ulevil, aby zapomněl. 

Tady končí naše bajka: osel nese opět těžký náklad. Už se těší na brod 

v řece. Konečně je před ním voda. Uléhá do proudu s nadějí, že se mu ulehčí. 

Jenže již nevstane. Jeho břemenem totiž nebyly pytle soli, ale balíky 

těžkých látek … 



Velkopáteční (duben 2004) 

Černoška Eugenie Musayidire – slzy v očích – stojí v úřadovně prokuratury 

tváří v tvář vrahovi své staré matky. Jako dítě si s nám hrávala… „Ukaž mi, 

jak jsi to udělal!“ Mladík Nsanganira se váhavě dotýká jejich spánků vpravo 

i vlevo. „Bylo to tupou částí sekyry a dvakrát.“ Žádá Eugenii o odpuštění. 

Říká jí: „Víš, pohan by propadl krevní mstě a zahubil by celou moji rodinu. 

Ale ty jsi křesťanka!“ Vrah Nsanganira neprosí Eugenii o odpuštění, on je 

vyžaduje, jakoby na to měl právo! Žádá výměnu: ona chtěla slyšet jeho 

přiznání, on za to chce její odpuštění, jakoby to byl obchod na tržišti 

v Nyanze. Jenže slovo „odpuštění“ se v jejich jazyku řekne „plakat spolu“. 

Viník má plakat nad svým zločinem, oběť nad svou ztrátou. Jen když to oba 

společně udělají, může nastat odpuštění. „Proč jen on se mnou neplakal?!“ 

Markéta Jurišicová 
Informace o knihách ve farní knihovně naleznete na: 

www.farni-knihovna.webnode.cz 

 

Postřehy a příspěvky do Listu Nepomuckých můžete zasílat na e-mail: 

rkf.starabela@doo.cz. 

Uzávěrka příštího čísla bude 21.01.2026      Za chyby tisku neručíme, Vaše redakce 

 

Mše svatá v měsíci leden 2026 

Proskovice 
01.01. 10.00 Za rodinu Grygarovu a Dijákovu                    Sl. Matky Boží P. Marie 

04.01. 10.00 Za Josefa Bočka, manželku,syna, snachu a rodinu z obou stran a duše v očistci 

a na poděkování za 75 let života.      

11.01. 10.00 Za Vladislava Švrčka a za živou a zemřelou rodinu 

18.01, 10.00 Za živou a zemřelou rodinu Menšíkovu a Klimkovu  Sb na potřeby ve farnosti 

25.01. 10.00 Za Antonína, Herminu, Jana, Danuši a Floriana Janovjakovy, za duše 

v očistci a za Annu Blachovou.                         Sb. na biblický apoštolát 

 

Krmelín 
01.01. 08.45 S prosbou o Boží požehnání pro naše farní společenství        

                                                                                      Sl. Matky Boží P. Marie 

02.01. 16.45 Za ukončení válek ve světě. 

04.01 08.45 Za Jarmilu a Miloslava Kunátovy syna Petra a a rodinu z obou stran. 

06.01. 18.00 Za Ludmilu Čmielovou, manžela a rodiče. 

11.01. 08.45 Za Emilii Jarolímovou, dva manžely a rodinu. 

18.01. 08.45 Za Jindřišku Krejčí, manžela a rodinu           Sb. na potřeby ve farnosti    

25.01. 08.45 Za Františka a Annu Tatayovy, Káju Červenku,  Milušku Grulichovou 

a syna.                                                            Sb. na biblický apoštolát    

 

mailto:rkf.starabela@doo.cz


Stará Bělá 
01.01. 07.30 

09.00 

Za nemocnou manželku. 

Za farníky                                                             Sl. Matky Boží, Panny Marie 
2. 06.55 

18.00 
Mše svatá 
Za + Lucii a Antonína Kozubkovy, dceru Lidmilu, živou rodinu a duše v očistci. 

3. 07.30 

18.00 

Mše svatá 

Za + Marii Kaločovou, manžela a živou i + rodinu. 

4. 

Ne 

07.30 

09.00 

Za + rodiče Aloise a Ludmilu Olšovské. 

Za farníky. 

5. 06.55 Mše svatá 

6. 18.00 Mše svatá 

7. 06.55 Za + Vratislava  a Ludmilu Sýkorovy, rodiče, sourozence, zetě Václava a Boží 

ochranu  pro celou živou rodinu 

8. 06.55 Za + Františka a Marii Březinovy a živou a + rodinu. 

9. 18.00 Mše svatá 

10. 07.30 

18.00 

Za + věru Foltovou k nedožitým 97 rokům života. 

Za Ludmilu Novákovou , manžela a rodinu  Lyčkovou z Nové Bělé. 

11. 

Ne 

07.30 

09.00 

Za farníky 

Za + Karla a Vlastu Kudělkovy, rodiče z obou stran, poožehnání pro živou rodinu, zdraví 
duše i těla a dar víry na přímluvu Panny Marie. 

12. 06.55 Mše svatá 

13. 18.00 Na poděkování za dar víry s prosbou o Boží ochranu pro živou rodinu 

Foltovou a rodiny jejich děti. 

14. 06.55 Mše svatá 

15. 06.55 Mše svatá 

16. 18.00 Za + Anežku Hrabovskou, manžela Františka a zetě Jaroslava. 

17. 07.30 

18.00 

Poděkování za 50 let života 

Za + Antonína Havlinu. Manželku Marii, + rodinu  a duše v očistci. 

18. 

Ne 

07.30 

09.00 

Za jednotu křesťanů. 

Na poděkování za 70 let života paní Ludmily Stuchlé a Boží ochranu pro celou 

rodinu.                                                    Sb. na opravu lavic ve farním kostele    
19. 06.55 Za Miladu Kokešovou a za živou rodinu. 

20. 18.00 Mše svatá 

21. 06.55 Za ochranu života děti od početí do přirozené smrti.  

22. 06.55 Poděkování s prosbou o další Boží ochranu. 

23. 18.00 Poděkování za dar života s prosbou o dar víry a Boží požehnání pro rodinu 

Bandíkovou. 

24. 07.30 

18.00 

Za nenarozené děti a jejich rodiče. 

Mše svatá 

25. 

Ne 

07.30 

09.00 

Za + P. Rudolfa Adámka a jeho rodiče.  

Za farníky                                                                 Sb. na biblický apoštolát    

26. 06.55 Mše svatá 

27 18.00 Za + Aloise a Olgu Kolářovy a snachu Janu. 

28. 06.55 Za + Leoše Nováčka, rodiče, bratra a duše v očistci. 

29. 06.55 Mše svatá 

30. 18.00 Mše svatá 

31. 07.30 

18.00 

Za + Václava Stuchlého, rodiče, duše v očistci  za živou rodinu. 

Za + Jiřího a Veroniku Svěchovy, živou a + rodinu z obou stran a duše 

v očistci. 


